



商報生意場

Chinese Commercial News

Page 9 Saturday June 03 2023 二〇二三年六月三日（星期六）

人民幣市場匯價

新華社北京6月2日電 中國外匯交易中心6月2日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

6月2日人民幣匯率中間價如下：

100美元	709.39人民幣
100歐元	763.21人民幣
100日元	5.1094人民幣
100港元	90.584人民幣
100英鎊	888.54人民幣
100澳元	466.48人民幣
100新西蘭元	430.21人民幣
100新加坡元	526.58人民幣
100瑞士法郎	783.43人民幣

海關局五月收入超過目標7.52%

本報訊：隨著反走私工作的加強和貿易便利化程序的簡化，海關局5月份的收入有所增加。

海關局週五在一份聲明中稱，上個月的總收入為777.93億元，比其723.50億元的目標高出7.52%，即54.43億元。

海關局的收入也比去年5月增加了15.05億元，增幅為17.36%。

今年迄今為止，海關局已籌集到3591.75億元，超過了1-5月期間3459.43億元的目標

3.82%，即132.32億元。

與去年同期相比，該局的累計收入增長了12.06%。

海關局將其收繳業績歸因於加強了反走私措施，減少了非法活動，繳獲了價值超過190億元的違禁品。

值得注意的是，2023年2月17日，海關局在大馬尼拉的24個倉庫中發現了價值約1.5億元的農產品。2023年3月20日，海關局在巴西市的Pair Cargo倉庫沒收了價值58.93公斤、價

值4億元的「沙霧」。

此外，海關局於2023年5月4日在潘加南蘇阿爾分港從『MV Veronica-1』船的12個艙室中查獲了約1350千升走私柴油，價值5400萬元。

海關局還提到了其數字化工作，評分為96.39%，這些工作簡化了海關程序，加強了貿易運營，提高了進出口交易的處理時間和準確性。世界銀行物流績效指數將菲律賓列為139個國家中的第43位，突出了貿易便利化

方面的進步。

海關局表示：「與其他政府機構的積極合作，包括信息和通信技術部、農業部植物工業局、司法部和菲律賓緝毒局，簡化了海關程序，促進了安全貿易。」

該機構表示：「與利益相關者的積極接觸通過公開溝通增強了中行的服務……培訓計劃和激勵措施增強了海關局人員的能力，提高了生產力，並為該機構的卓越業績做出了貢獻。」

美債務上限問題緩解 菲股披索均上漲

本報訊：美國通過的《財政責任法》提振了本地股市的情緒，導致所有行業指數收盤上漲，披索對美元匯率也跟著上漲至55元水平。

基準綜合指數上漲81.43點，漲幅為1.27%，至6512.01點；而全股指數上漲31.02點，漲幅為0.90%，至3474.87點。

控股公司領導上漲，漲幅為1.59%；緊隨其後的是服務業，漲幅為1.46%；金融業，上漲1.30%；房地產業，上漲0.72%；工業，上漲0.63%；採礦和石油業，上漲0.42%。

成交總量達到12.1億股，價值48.8億元。

雷吉納資本發展公司銷售主管路易斯林寧安將本地股市的復甦歸因於美國債務上限擔憂的緩解。

他說，人們現在關注的是就業報告，並指出，儘管美聯儲的關鍵利率上調，但美國勞動力市場仍然強勁。

與此同時，在週日舉行的石油輸出國組織+（OPEC+）會議之前，全球油價逆轉並上漲，該會議包括13個OPEC成員國和世界上10個主要的非OPEC石油進口國。

布倫特原油期貨上漲2.3%，至每桶74.65美元，西德克薩斯中質原油期貨上漲3%，至每桶70.10美元。

披索對美元匯率從前一個交易日的56.26元，收於55.89元。

當天披索開盤於56.10元，好於前一天的56.23元。

全天披索在55.89元至56.10元之間交易，平均交易價格達到55.961元。

成交額從前一天的9.9035億美元降至8.985億美元。

中華銀行（RCBC）首席經濟學家邁克爾·裡卡福特表示，美國立法者批准暫停債務上限以防止違約的措施有助於改善投資者情緒。

他預測下周披索對美元的匯率將在55.60元-56.10元之間交易。

央行設置56天票據服務 以增強IRC框架

本報訊：從2023年6月30日起，菲律賓中央銀行（BSP）將提供一份為期56天票據服務，作為央行在利率走廊（IRC）框架下進一步改善貨幣運營的舉措的一部分。

新的期限將與週五拍賣的28天債券一起提供。

央行表示，首次發行將「在市場流動性條件允許的情況下逐步擴大規模之前，先設定少量。」

與現行政策一樣，56天票據的報價量將在拍賣前兩天公佈。

央行表示，56天期票據的發行「擴大了央行定期工具的範圍，增加了央行應對流動性條件變化的靈活性，同時為短期市場利率提供了額外的指導。」

它補充道：「它的推出支持央行努力採用更靈活和基於市場的方法來管理金融系統中的流動性，符合其促進價格和金融穩定的總體目標。」

披索匯價

（二〇二三年六月二日）

外匯市場	開盤	56.100
	收盤	55.890
	成交額	\$898.50
自由市場	美元	56.15
	港元	7.350
	人民幣	8.030
美元兌台幣匯率		30.659元
紐約黃金期價		1995.5美元



2023海峽（福州）漁業周·中國（福州）國際漁業博覽會開幕

6月2日，參觀者在現場品嚐食品。當日，2023海峽（福州）漁業周·中國（福州）國際漁業博覽會在福州海峽國際會展中心開幕。來自中國、俄羅斯、韓國、泰國等國家及地區的數百家企業參展。本屆漁業周·漁博會重點項目簽約金額達223.22億元，涵蓋海洋工程、海洋生物科技、水產品加工、水產品交易市場等產業。期間，還將舉行中國海洋食品產業福州峰會、第二屆中國水產預制菜產業高峰論壇等多項活動。

<新華社>

工商部準備利用RCEP的有效性監測進口

本報訊：隨著區域全面經濟夥伴關係協定（RCEP）於週五（2023年6月2日）在菲律賓生效，工商部（DTI）建立了一個機制，將監測湧入我國的進口商品。

貿易部長阿爾弗雷多·帕斯考爾星期五在馬加智市舉行的新聞發佈會上說：「在工商部，我們建立了一個進口監測系統，以檢測任何不必要的進口激增，從而可以立即採取必要的貿易補救措施或政策干預。利益相關者可以使用這個工具來監測特定商品的進口量。」

帕斯考爾表示，該機制旨在建立當地行

業的信心，尤其是那些受到其他RCEP參與國進口增加威脅的行業。

在同一活動中，我國RCEP的首席談判代表、工商部助理部長阿倫·吉普地（Allan Gepty）表示，進口激增監測系統儀表板是由進口服務局（BIS）於5月31日啟動的。

他說：「他還將授權我們的行業和利益相關者監督菲律賓一些公司進口的競爭產品。」吉普地表示，當地行業可能會加入進口服務局，以便獲得進口信息和分析。

他解釋說，如果進口出現不必要的、突然的、急劇的增長，利益相關者可以採取保

障措施等貿易補救措施。

他說：「如果你想讓我們密切監測這種特定產品的流入，他們可以向進口服務局註冊，因為如果進口激增，他們有機制跟蹤。」

與此同時，帕斯考爾呼籲菲律賓企業利用RCEP的好處，因為這是我們達成大型自由貿易協議的所有制度。

他補充道：「我們參與RCEP是馬科斯政府促進經濟復甦和擴張目標的重要組成部分，實現這一目標的方法之一是擴大我們的自由貿易協定網絡。」

NEDA董事會批准TPLEX擴建項目

本報訊：國家經濟發展署署長阿塞尼奧·巴裡薩坎（Arsenio Balisacan）週五宣佈，NEDA董事會已經批准了丹辘-潘加斯南-拉允隆高速公路（TPLEX）擴建項目。

巴裡薩坎表示，由馬科斯總統擔任主席的NEDA董事會召集並批准了支持實現《菲律賓2023-2028年發展計劃》中概述的發展目標的關鍵項目和指導方針。

巴裡薩坎在簡報會上表示：「首先，NEDA董事會已經批准了丹辘-潘加斯南-拉允隆高速公路（TPLEX）擴建項目。根據投資協調委員會的指導方針，這是從2023年3月17日提交到今天2023年6月2日批准的最快的未經請求的提案批准。」

巴裡薩坎表示，這條59.4公里、四車道的延伸公路將連接伊洛克斯地區、呂宋島中部和大馬尼拉。

他說：「預計這將刺激經濟活動，緩解道路擁堵，提供更好、更安全的道路通道，並促進附近地區新增長中心的發展。」

NEDA負責人表示，TPLEX擴建項目將通過公造部下屬的公私合作（PPP）項目實施。

他說，該公路項目的估計成本為234億元。

當被問及該項目的時間表時，巴裡薩坎表示「計劃在政府任期內完成該項目。」

此外，巴裡薩坎表示，NEDA董事會還確認了「地方政府PPP項目投資協調委員會指南」，該指南概述了處理需要投資協調委員會採取行動的地方政府單位PPP項目的指南和程序。

巴裡薩坎說：「該指導方針概述了地區發展委員會和其他地方發展委員會的作用，特別是在確保地方政府項目符合國家發展計劃方面。」

他補充道：「認識到地方政府單位在推動經濟增長方面的重要作用，該指導方針為地方政府單位實施需要國際商會採取行動的PPP項目提供了一個簡化的流程。」

巴裡薩坎還透露，董事會已注意到其早些時候對國際商會批准農業部菲律賓農村發展項目擴大規模的確認。

巴裡薩坎表示，此次菲律賓農村發展項目擴大規模預計耗資450.1億元，旨在在原始菲律賓農村發展項目成功的基礎上再接再厲。

巴裡薩坎還介紹了基礎設施旗艦項目的最新情況，其中194個旗艦基礎設施項目中，68個目前正在進行中，25個已批准實施，9個正在等待政府批准，其餘項目正在項目準備或項目目前準備中。

他說，這些基礎設施旗艦項目的估計成本為8.3萬億元。

巴裡薩坎表示，194個項目必須「在本屆政府任期內完成或基本完成。」

他說：「其中許多或其中一些項目將像之前的所有其他項目一樣，滲透到下一屆政府……所以必須這樣，我們才能完全解決我國的基礎設施赤字問題。」

央行28天期票據利率下降

本報訊：週五，菲律賓央行（BSP）的28天票據登記了認購不足的情況，其收益率相對於上周的水平有所下降。

央行將本周28天期債券債券拍賣的報價從5月26日拍賣時的1200億元上調至1400億

元。

然而，投標額僅為1126.27億元。拍賣委員會接受了1106.27億元。

該票據平均利率從上周的6.6762%下滑至6.6746%。央行副行長弗朗西斯科·達基拉在一

份聲明中表示，本周證券拍賣中接受的收益率範圍略有擴大，至6.6000%-6.7350%。

他補充道：「央行的貨幣業務將繼續以其對當前流動性狀況和市場發展的評估為指導。」